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～アンケート実施概要～
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◼ 実施期間 2023年３月
◼ 回答者･･･むつ市内在住者10代～60代の男女 265名

◼ 設問
①いまむつ市の課題だと思う分野はなんですか？(１つお選びください)

選択肢：1.人口減少、2.商工・労働、3.福祉・保健衛生、4.地域振興・まちづくり、5.環境対策、
6.行財政改革、7.教育・文化、８.農林水産、９.防災・危機管理、10.医療

②具体的に、いまむつ市の課題はどんなことだと思いますか？（自由記述）

③あなたが住んでみたい、魅力があると感じるまちはどのようなものですか? (１つお選びください)
選択肢：１．子供やお年寄りが安心して暮らせるまち、２．食や文化が誇れるまち、

３．観光資源が豊かなまち、４．漁業、工業商業等の経済が活発なまち、
５．施設、インフラ設備が充実しているまち、
６．気候、風土が誇れるまち、７．地域の交流が盛んなまち

④課題を解決できるとしたらどんな事をしたら解決できると思いますか？（自由記述）
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1-1，いまむつ市の課題だと思う分野 【全体】
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調査結果・・・
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1-2，いまむつ市の課題だと思う分野 【性別、年代毎】

住民が思う課題１位「人口減少」、女性・子育て世代は「医療」に対しての課題を感じている割合が高め



Trey
r e s e a r ch

フッターを追加 5

3-１，あなたが住んでみたい、魅力があると感じるまち 【全体】
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3-２，あなたが住んでみたい、魅力があると感じるまち 【性別、年代毎】
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★まとめ

人口減少

医療・病院

子育て

娯楽施設・商業施設 就職

健康でいたい・いてほしい
長生きしたい・してほしい

遊びたい・遊ばせたい
楽しみたい・楽しませたい

働きたい・
働いてもらいたい
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★まとめ

人口減少

医療・病院

子育て

娯楽施設・商業施設 就職

健康でいたい・いてほしい
長生きしたい・してほしい

遊びたい・遊ばせたい
楽しみたい・楽しませたい

働きたい・
働いてもらいたい

社会的ニーズに応えるための「正解」は一つじゃない
自分（JC）の立場で、出来ることを考え実行していく
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